VISTA DA "A"

Tappo in gomma
Cod.204790

Staffa-corpo in Inox
- con guaina in gomma -

Co0d.308751501 tipo "V2"

Distanziale in Alluminio
Je.20 Ji.8,5 h.36

dBkiller n.33 Non rimuovere il dB-killer !
Cod.307550801 —> Con la rimozione del dB-killer & consigliabile ottimizzare la
carburazione mediante la riprogrammazione della centralina

W‘ originale.
Vite M5x8 Do not remove the dB-killer!

In case the dB-killer is removed, it is advisable to optimize the
carburetion by re-mapping the stock ECU unit.

Telaio della moto
Bike's frame

Vite a brugola
M8 x 90

Distanziale di centraggio
in Alluminio - per brugola M8
Cod.204321

.Tubetto SUPER-CORTO in gomma siliconica 2 Rondelle |
.Molla SUPER-CORTA a trazione 08 x @24

Co0d.308574001
Vite a brugola
M8 x 30

HONDA NXR 150 BROS KS
Art.8751

W Dado M8 flangiato ||

Collettore DX in Inox
n.1007 Cod.303277202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 32mm
_Profondita utile: 30mm

Telaio della moto
Bike's frame

Piastrina di fissaggio
M8

Boccola in Grafite
@e.32 Ji.25 h.30
Cod.206194

Fascetta @35 | |
in Inox

Stip—on SBA "LV ONE” — INOX — Passaggio STANDARD — RACING



